

В 1983 г. Саша возвращается в Череповец после обучения на журфаке Свердловского университета. На протяжении года он работает в городской газете под названием «Коммунист». Работа в партийном отделе, куда его определили, не сильно радовала. Хотелось писать о насущном, а нужно было освещать работу комсомольскихстроек. Но даже об этом Саша писал так поэтично, что получал положительные отклики от самых различных читателей. Но особый восторг эти статьи вызывали у нас. Мы часто собирались, брали в руки газеты с Сашиными заметками и, за бутылочкой сухого, начинали читать. Вот «многотонная стальная балка грациозно взмывает вверх» - и мы уже с монтажниками что-то там монтируем и парим в вышине... Вот репортаж о конкурсе молодых водителей- «машины разъезжаются, и солнечные зайчики блещут на ветровых стеклах»... Ну а Башлачевна смене со сталеварами, или в кондитерском цехе, или на выступлениях участников комсомольской стройки – это просто песня! Каждая строчка всегда вызывала у нас бурю восторга, аплодисментов и ... неподдельного хохота. И в этом была большая тайна Башлачева - он писал так, что его статьи были интересны и нам, и комсомольцам, а, главное, устраивали редакцию газеты.